

# NARODNI LIST

Nezavisni dnevnik

Godina I. Br. 1.

Šibenik, dne 5. IV. 1928.

Pojedini broj D. 1.

## SVIJETLOJ USPOMENI Don JURE BIANKINIJA.



U vrijeme, kad Don Jure Biankini prestaje da živi, naš list nastaje pod istim imenom nekadašnjeg njegovog „Narodnog Lista“.

I ljudi, kad nebi bili ljudi, mogli bi vjerovati da je ovo slučaj kojim je samo usud upravio.

Pri određivanju imena našem listu nismo imali u vidu ništa drugo nego cilj i prilike za kojima smo išli. I kad smo prijateljima kazivali mu ime, rekli su nam, „pa to je onaj stari Biankinijev list“. Može da bude i dao Bog da bude, ali to nije, odgovaralismo. A kad ćemo da ga pokrenemo, nismo mogli znati. Išli smo od dana do dana i na mjesec dana prije bili smo odredili čak srijedu 28 marta, slučajem dan Don Jurine smrti. Ako to nije bilo ni tada, ali naš „Narodni List“ evo je ipak izišao danas, osmi dan po Njegovoj smrti, dok je još svježe cvijeće na Njegovom grobu.

Nije naša bila ovo volja, ali je valjda tako moralo da bude.

Blago onome ko dočeka da ostavi koga da ga oplakuje.

Pokojnog Don Juru oplakao je cjeli naš narodi sva



naša braća slavenska, osobito mili Čehoslovaci. Novine, društva, korporacije, sve se to obvilo žalobnom vrpeom za velikim pokojnikom. Ali opet nekoga svoga, nekoga bližega, od srca svoga izg'edalo je da neće biti da na njegovu grobu pusti suzu žalosniću. Don Jure pokojni odnjegovao jedno svoje miljenice, svoj Narodni List. Za punih 37 godina kao svoje čedo gojio ga je u izgubljenom Zadru. Nemila ruka upravo saktisala je list i otrgla Zadar, i to oboje najmilijih njegovih. Čedo krv njegove krvi izgledalo je, da mu se neće naći na samrti, da ožale, da spomen odadu.

Ali usud sretnima, a sretni su oni koji su se kao i pokojni naš Don Jure našta imali i roditi, milostiviji je bio.

Baš danas, kad Njegovog „Narodnog Lista“ i našeg Zadra nema, Zadar ušpotaji i kao rob, suze roni, bolno jeca i nama poručuje:

„Nad grobom našeg milog i dragog Don Jure, naše izgubljene nade, vi, ime njegovo, odajte spomen u ime naše!“

Tako naš „Narodni List“ mjesto onog njegovog, posvećuje svoj ovaj prvi i skromni prostor svijetloj uspomeni Njegovoj.

Uredništvo »NARODNOG LISTA.«



# Telefonske vijesti

## Velike pripreme za zbor seljačko-demokratske koalicije u Splitu.

Split 4. Ovdje se vrše ogromne pripreme za zbor seljačko-demokratske koalicije, koji će se održati 9. ov. mj. Sprema se veliki broj parobroda sa izletnicima sa svih strana, kao i nekoliko posebnih vlakova. Zboru će prisustvovati vođe koalicije gg. Stj. Radić i Sv. Pribičević sa mnogo narodnih i oblasnih poslanika. Za ovaj zbor vlada neobičan interes.

## Dolazak naših podmornica u Split.

Split 5. Ovdje se očekuje sa velikim veseljem dolazak naših prvih prvih podmornica „Hrabri“ i „Nebolja“, koje će doploviti ovih dana iz Engleske. Povedena je naročita akcija, da se našim podmornicama daruje svilena zastava i da im se priredi što veličanstveniji doček.

## Dolazak američkog krstaša u Split.

Split 4. Ovamo je doplovio američki krstaš „Detroit“, na kojemu se nalazi admiral g. Urroge. Krstaš je na počasnom jarbolu izvjesio našu zastavu i pozdravio grad topovskom paljbom. Brodu su učinile posjet sve civilne vlasti.

## Bjegstvo Trockoga.

Riga 4. Javlja se, da je Trocki sa više svojih drugova pobjegao iz zatočeništva u Finsku u mjesto Silupe. Po drugim pak vijestima doznaje se, da je na njega počinjen atentat. Ove vijesti još nisu povjerenene.

## Velika eksplozija u rudokopu.

New-York 3. U rudokopu kod Ceylona u državi Virginiji nastala je užasna eksplozija, kojom je prigodom našlo smrt osam radnika, a mnoštvo je drugih ranjeno. Potanje vijesti fale.

## Teška kriza radi besposlice među engleskim rudarima.

London 3. Zbog velike manjkavosti rada u rudokopima ostalo je 250.000 engleskih rudara bez zarade i hljeba, to je naročito težak položaj u južnom Walesu, gdje je mnoštvo djece engleskih radnika umrlo od gladi. Gradovi povelu su

svestranu akciju za hitnu pomoć, te je engleski kralj darovao 500, a kraljica 250 funti šterlinga.

## 100.000 Amerikanaca dolazi u Evropu.

New-York, Javlja se, da će ovog ljeta na tisuće Amerikanaca posjetiti Evropu, a među kojima mnogo bivših ratnika, pa se stalno računa, da će broj izletnika preći 100.000, od kojih će mnogi posjetiti i Jugoslaviju.

## Pogibelj konflikta između naše države i Albanije.

Beč 4. „Neue Freie Presse“ javlja o predstojećoj pogibelji sukoba između Jugoslavije i Albanije te o tome donša iscrpive izvještaje, a među ostalim javlja, da je pred 14 dana preko Brindisa stigao u Albaniju veliki broj dobro naoružanih komita, koji su udarili svoj koncentracioni logor u okolini Korče i koji bi imali da upadnu u jugoslavenski teritorij.

## Potankosti katastrofalnog potresa u Smirni.

Carigrad 4. Ovamo stižu uzbuđujuće vijesti o užasnim učincima posljednjeg potresa u Smirni. 18 sula je do temelja uništeno, N tisuće je kuća razoreno. Narod stane pod čadorima. Nekoliko stotina poginulo je, a na hiljade ranjeno.

## Krvavi napad u Kičevu.

Beograd 4. U Kičevu izvršen je sardonosan napad na rgovca Đuru Nikolića, rođaka narodno poslanika Benedieta Popovića od nepoznatih lica. Drži se, da je napadaj djelo bugarskih komita.

## Italija i naši odnosi sa Albanijom.

Beograd 4. Čitava javnost bavi se konfliktom između naše države i Albanije, pa se ističe, da Italija povodom ovoga sukoba nas oži da ubere što više koristi. Italija naime želi da postigne carinsku uniju sa Albanijom i tim d pojača carinski koron prema Jugoslaviji i Grčkoj da Albaniju pretvori u jaku vojničku bazu. Talijanski pak agenti su počeli već da pokreću novu akciju bugarskih komita.

## Predsjednik vlade u Dvoru.

Beograd 4. Danas prije podne bio je primljen u audijenciju kod Nj. V. Kralja predsjednik vlade g. Velja Vukičević. G. Vukičević pri izlazu iz Dvora izjavio je, da vlada ne sprema zakon protiv korupcije, nego neki poslanički kr govori, da bi se u moglo ispitati imetak novitih ministara.

## Audijencija g. Dra Jose Sunarića.

Beograd 4. Veliku pažnju u političkim krugovima pobudila je audijencija kod Nj. V. Kralja g. Dr. Jose Sunarića, advokata iz Sarajeva bivšeg potpredsjednika bosanskog Sabora. G. Dr. Sunarić iznio je Nj. V. Kralju mišljenje o ekonomskim prilikama u Bosni i Hercegovini te povodom sklapanja zajma zamolio je Kralja, da se posveti naročita pažnja Bosni, Hercegovini i Dalmaciji. Istakao je potrebu prosušenja.

## PRVA RIJEČ

Trebalo je mnogo strpljenja truda i troška dok smo uspjeli da izademo s „Narodnim Listom“

Još odavna, osjećala se potreba jednog ovakvog lista, pa su u tome smislu i činjeni neki pokušaji. Ali to su bili periodični listići namijenjeni jednom relativno vrlo malom broju čitalaca, koji upravo jer malobrojni, nisu mogli da namaknu sredstava za njihovo održanje. Ti listovi su bili preuski i po svome prostoru i po svojim smjerovima, a da bi bili u stanju da zahvate sve naše probleme i da zainteresuju što širu publiku.

Razni i ekonomski i kulturni prou ovim našim krajevima, od Raba pa do Šibenika i Knina, kroz puni ovaj deceniji — od oslobođenja do danas ostali su zabataljeni, a u koliko su bili načimati, to je bilo sve onako birokratski, kamaratativno i i skroz nedovoljno i pogrešno.

Kako je to bilo u općim pitanjima, tako i u pojedinih. Naše općine u tome su zlo prošle, pa i danas tako prolaze. Zato njihova pitanja, njihove interese malo tko znade, a ako neko i znade opet zato ne mari, jer se samoga sebe ne boji, a ne vidi nekoga koji bi ga mogao prisruti o zid.

Potrebno je zato takova pitanja učinili predmetom javnosti i neprestano o njima raspravljati, sve dotle dok se ne uvaži. To se jedino može preko javne štampe, zato je ovaj list i pokrenut.

Naš „Narodni List“ nastupat će sa uzidavnosti i ozbiljno, ali i muški i odvažno, u svim našim javnim pitanjima bilo da takova pitanja



pokeće, bilo da ih povrgava kritici, neumitnoj, bez obzira i bez straha, nastojeći da se tako kod nas formira i uzdigne jedno javno mišljenje preko koga niko ne će smjeti preći.

Dosada, svaki glas koji se dizao u našim krajevima da traži i kritikuje nešto, nije dopirao dalje od svoje avlije. Ni naše vlasti, ni drugi pojedinci nisu pridavali tome nikakove važnosti, pa taj glas nikome nije mogao pomoći, prosto zato, što glasovi i želje sami po sebi ništa i ne pomažu.

Trebalo je nešto učiniti i poduzeti. Trebalo je žive akcije i djela. I mi smo ovime sa svoje strane učinili.

List smo pokrenuli — razvili smo zastavu Sjeverne Dalmacije! Treba samo da svi složno pomognemo da se to održi, ako ne ćemo da propačemo i da u sreći i blagostanju ne izostanemo iza drugih naših krajeva, koji su bili sretni da su imali svoje listove još od prvog dana Oslobođenja — da su imali ono što mi danas tek počinjemo da imamo s „Narodnim Listom“.

## Iz unutrašnje politike.

**Narodna Skupština.** Narodna Skupština i skupštinski odbori ne rade radi katoličkih i pravoslavnih uskrasnih praznika. Ako ne nastane kriza Vlade, rad će početi 20 aprila.

**Sastanak Vladinih šefova.** Gg. Vukičević, Davidović, Spaho i Korošec, šefovi stranaka koje sačinjavaju današnju Vladu održali su juče sastanak o političkoj situaciji i konstatirali da Vladi ne prijete opasnost od radikalnih nezadovoljnika jer da su malobrojni, a njihova stranke da su kompaktne.

**Nezadovoljstvo u Radikalnoj Stranci.** Prvaci radikalne stranke Dr. Božo Maksimović, Dr. Momčilo Ninčić i Dr. Milan Stojadinović poduzeli su akciju unutra Radikalne Partije da uklone Vukičevića sa čela kluba i sa predsjedništva Vlade. Glavni Odbor radikalne stranke takođe podupire akciju protiv g. Vukičevića.

G. Vukičević sa svoje strane, sprema se na kontrakciju svojih protivnika. On namjerava da pokrene jedan svoj list i održi zborove u Srbiju, Bačkoj, Srijemu i Bosni, i na taj način da se obrani od optužaba, koje su protiv njega iznijeli na svojim skupštinama centrunaši i pašičevci, a naročito g. Maksimović kad je u „Vremenu“ napao Vukičevića da u Vojvodini vodi anacionalnu politiku u korist Mađara i Njemaca.

**Opozicija.** Seljačko-Demokratska koalicija bacila se u narod i pavela najživlju akciju protiv Vlade. Od velikog zamašaja u tom pogledu biće skupština Seljačko-Demokratske Koalicije u Splitu na 19 aprila.

**Sjednica ministarskog Vijeća.** Juče popodne održana je sjednica ministarskoga savjeta. Tratirano je o zajmu i o političkoj situaciji.

**Audijencije u Dvoru.** Juče su bili u Dvoru Dr. Bogoljub Kujundžić, ministar Pošta, Dr. Spaho ministar trgovine i Dr. Šumenković zastupnik ministra spoljnih poslova.

**Radi zajma.** Ministar Financija Dr. Marković pozvao je k sebi Sv. Pribičevića, da mu objasni optužbe koje je protiv njega podigla Seljačko-Demokratska Koalicija radi zajma.

## Iz vanjske politike.

**Sa Albanijom** — Naša je Vlada bila obaviještena da se u Albaniji pripremaju čete komita i kačaka sa zadatkom da sad na proljeće započnu ponovo svoju akciju pljačke i ubistava na našoj teritoriji uzduž albanske granice. Popis od 112 bugarskih komita i kačaka, sa tačnim imenom i mjestom odakle svaki, predat u jednoj noti sa pozivom albanskoj da to spriječi. Albanska vlada u neprilici zbog te note, da stavi založninu i pokrije, zatvorila je svoju granicu prema Bitolju sa motivacijom da se izolira od pječavog titusa u cilju da spriječi dalje informacije i podatke o

## GRADSKA KRONIKA

### Izvanredna skupština Udruženja Trgovaca Industrijalaca i Obrtnika za Sjevernu Dalmaciju.

Nemamo materijalne mogućnosti da donesemo cijeli tok sinoćne skupštine, pa ostavljajući da to učinimo u sutrašnjem broju donosimo samo Rezoluciju.

Udruženje Trgovaca, industrijalaca i obrtnika za sjevernu Dalmaciju u Šibeniku na svojoj Izvanrednoj Skupštini dana 4 aprila 1928. najodlučnije protestira protiv nezakonitog postupku trgovačko-obrtničke komore u Splitu kojim su privolom obrtne Vlasti, zakazani izbori za tu Komoru također i na teritoriju sjeverne Dalmacije, koji po postojećim zakonima, ustavom zajamčenim nije nikad pripadao niti pripada području trgovačko-obrtničke Komore u Splitu;

protestira, što se tako samim činom cijelu sjevernu Dalmaciju koja je od davnine imala zakonom ustanovljenu svoju posebnu trgovačko-obrtničku Komoru u Zadru sve do evakuacije Talijana, hoće da priključi drugoj Komori, i što se nijesu po oslobođenju, kako zakon propisuje, proveli izbori za Trg.-Obrtničku Komoru sjeverne Dalmacije, niti se iz Zadra premjestilo sjedište njezine Komore u Šibenik, kao što se je postupalo silom prilika za ostala nadležstva Zadarskog i Šibenskog okružja.

svojem planu. Međutim to nije uspje lo i naše ministarstvo spoljnih poslova protestiralo protiv zatvaranju granice.

**Opasno stanje u Italiji.** Odnosaji između talijanskog kralja Emanuela i Musolinija tako su se zaoštrili da je stanje postalo neodrživo. Kralj namjerava pokušati da raspusti Musolinijev fašistički parlament. Ako se Musolini nebi htio pokoriti i uvesti demokratski parlamentarni rad sa novim izborima, kralj bi se odrekao krune u korist svoga sina Umberta, koji bi pomoću vojske imao oboriti Musolinija.

### LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA

Centrala LJUBLJANA

Podružnica ŠIBENIK

Dionička glavnica i reserve  
preko Din. 60.000.000.—



Ukamaćuje i prima uloške  
na uložne knjižice i tekući  
račun najpovoljnije.

protestira, što se nije sačekalo, da Državni Savjet riješi žalbu ovog Udruženja podnesenu još godine 1923 protiv nečuvanog postupka, kojim se je taktično oduzela sjevernoj Dalmaciji Trg. Obrtnička Komora, povredom pozitivnog zakona, koji je još na snazi, i povredom Ustava, koji tomu zakonu garantira daljnu važnost do donošenja novog zakona.

protestira, što se tako nemilo o-malovažuju i visoki državni interesi i interesi naroda sjeverne Dalmacije, koja je i onako imala dosta da pretrpi, te se je medju ostalim i sva imovina i zaklade Komore sjeverne Dalmacije prepustilo Talijanima, a Državi i narodu ovog kraja uskratilo se je iz mizernih razloga ustavu, koja bi branila njihova prava, zaštićivala velike njihove interese sa potpuno zapuštene.,

Stoga se Udruženje Trgovaca Industrijalaca i Obrtnika sjeverne Dalmacije, obraća svim Državnim faktorima, pa izvole ukloniti istaknute teške povrede zakona, i zaštititi intorese toliko državne koliko naroda sjeverne Dalmacije da izvole u tom cilju uspostaviti u ovom kraju, normalno, zakonsko stanje, provesti po postojećem zakonu bezodlačno izbore za Trgovačko-Obrtničku Komoru sjeverne Dalmacije, određivši joj radi silom promjenjenih prilika sjedište u Šibeniku., i ovoj Komori izvoštiti sva prava koja joj pripadaju.

*Handwritten notes:*  
U  
S  
Z  
S  
Z



**Teška nesreća na stanici Perković.** U utroak 3. tek. desila se na željezničkoj stanici u Perkoviću teška nezgoda u kojoj je stradao opet jedan ljudski život. Starac Hrga iz Perkovića sjedio je na željezničkim tračnicama baš u vrijeme kad je tuda imao da prođe jedan stroj na promični kolosjek. Strojovoda vidjevši na tračnicama čevjeka dao je znak zviždukom da se ukloni, ali pošto je starac bio nagluh, to kad mu se je stroj približio valjda se je i zbunio, pa ga je stroj zahvatio i gonio ga tako pred sobom nekoliko metara, dok strojovođa nije uspjelo da stroj zaustavi. Starac je odmah bio dignut u besvjesnom stanju i prenešen do stanice, ali je uslijed teških tjelesnih povreda odmah zatim preminuo. Kako je došlo do ove teške nesreće ustanoviće već povedena istraga, ali se drži da u ovom slučaju bila fatalna i gluhoća unesrećenog starca.

**Pripreme za Zbor Seljačko Demokratske Koalicije u Splitu.** U Šibeniku se prave dosta velike pripreme za sudjelovanje na velikom Zboru Seljačko Demokratske Koalicije, koji će biti u Splitu na 9. aprila. Posebni poslovni odbor, sastavljen od 4 predstavnika HSS 4 SDS sastaje se permanentno svaki dan, da uredi sve potrebno za izlet iz Šibenika i Sjeverne Dalmacije. Odbor je osigurao poseban parobrod, koji će iz Šibenika u ponedjeljak u 4 sata jutrom, a vraća se uvečer. U vidu je i poseban vlak, jer je interesovanje ogromno, i svaki dan se prijavljuju nove skupine iz svih krajeva Sjeverne Dalmacije. Izletu će se pridružiti i šibenska Gradska Glazba.

**Mjesna Organizacija SDS.** Pozivlje sve svoje pristaše i prijatelje da svi nefaljeno dođu u Sekretarijat u 7 sati p. p. u subotu radi vrlo važnog dogovora.

**Sastanak općinskih predstavnika sjeverne Dalmacije.** Danas u dvorani „Sokolskog Društva“ sastali su se predstavnici od trideset i dvije općine sjeverne Dalmacije sa predsjednikom Oblasnog Odbora g. Dr. R. Stojanov i oblasnim referentom g. Bulićem, u svrhu da se čuju mišljenja i savjeti interesovanih općina o raspodjeli pripomoći, koju je država udijelila Splitskoj Oblasti u visini od osam milijona dinara. Od ove sume, četiri milijona ima da se upotrebi za javne radove, a ostalo za hranu. Oblasni Odbor prouzeo je za ovu pripomoć prema državi stanovite obveze, a to će imati da učine i same Općine prema Oblasnom Odboru. Ovaj će voditi kontrolu nad općinama o utrošku ovoga novca kao raspodjele hrane. Novac za javne radove ima da se odmah udijeli Općinama, a ove će naknadno slati Oblasnom Odboru na odobrenje, projektirane ili već

započete radove. Traži se od Obl. Odbora da se pripomoć udijeli prema pravednim zahtjevima i faktičnim potrebama pojedinih općina.

U otvorenoj diskusiji, svi su delegati složili se u mišljenju i zahtjevu, da se obzirom na teške prilike koje vladaju u ovom kraju, pomoć imade da uslijedi odmah i neodložno, istaknuvši svoju opravdanu bojazan, na temelju izjave g. ministra Poljoprivrede i Voda, koji je ovih dana u Splitu rekao da bi pomoć u hrani mogla nešto da okasni. — Jednoglasnom odlukom upućena je od delegata u tom smislu hitna depesha g. ministarstvu Socijalne Politike i g. Ministru Financija.

**Funkcije u katedrali.** Veliki Četvrtak: 9 s. pr. p. Kor. Na 9.30 Pontifikalna Misa. Posveta sv. Ulja. Konkosakranti su svećenici, dvanaestorica iz mirskog i redovničkog klera. Presv. Biskup pere noge dvanaestorici sjemeništara. Asistiraju subdjakom i djakom mise. „Jutarnja Tminah“ (Matutinum Tenebrarum). 6 s. posl. pod. Lamentacije pjevaju klerici. Lekcije II. i III. noćnice pjevaju ista velč. gg. i preč. gg. kanonici „Responsorije“ pjeva zbor sjemeništara. „Pomiluj mene Bože“ pjeva „Cecilijanski Zbor“.

Veliki petak: 10 s. pr. p. Kor. „Misu Predposvećenih“ (Missa Prasantificatorum) obavlja presv. Biskup, uz podvorbu preč. gg. kanonika „Muka“ pjevaju preč. gg. kanonici Plančić i Fran i velč. Don Radić. Odgovara u Koralu zbor sjemeništara. „Jutarnja Tminah“ (Matutinum Tenebrarum). 6 s. posl. pod. „Tuzbalice“ pjevaju klerici. Lekcije II. i III. noćnice pjevaju Mom. kanonici Bjažić i Tambača te presv. Truta. „Pomiluj mene Bože“ pjeva „Cecilijanski Zbor“. Prije procesije propovijed o „Muci“ drži korizmeni propovjednik O. Jacint Belić. Zatim procesija. Redatelji velč. koralni vikari.

Velika Subota: 9.30 s. pr. pod. Kor. U 10.30 Sve funkcije obavlja presv. Mors Tabrilov — Truta, prepost kaptola. „Gloria“ na podne. Misu asistira presv. Biskup.

Uskrs: 9.30 ujutro Kor. U 10.30 Pontifikalna Misa presv. Biskupa. Homilija i Papinski Blagoslov. Pjeva „Cecilijanski Zbor“ Blagoslov su Presvetim.

Uskrsni Ponedjeljak: 9.30 pr. pod. Kor. Instalacija novog kanonika preč. Don Ivana Katalinića. U 10.30 Svečana Misa uz pontifikalnu asistenciju. Zadnja korizmena propovijed.

**Gradjevno poduzeće  
Nikola J. Ronac  
Šibenik**

### GRAND HOTEL „KRKA“ — ŠIBENIK

Na obali na najljepšem gradskom predjelu potpuno obnovljen.

Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se  
Marko Jakovljević, vlasnik.

**Svečana predstava „Graničara“.** Dramatsko-diletanska sekcija Sokolskog Društva povodom proslave stogodišnjice rođenja J. Freudenreicha davat će u nedjelju 15. ov. mj. u Gradskom Kazalištu svečanu predstavu „Graničara“, narodnog igrokaza sa pjevanjem i plesom u 3 čina. Za ovu priredbu Sokolskog Društva vlada među građanstvom veliki interes.

**Promet stranaca.** Jučer je stiglo u naš grad ukupno 31 stranac, od kojih 19 iz naše države i 12 iz inozemstva, većinom iz Njemačke i Austrije.

**Policijska kronika.** Obalni radnici F. I. i Š. I. odnijeli su 1. tek. na četu prodavaoca A. A. oko 60 kg. krumpira u vrijednosti od 100.- din, te ga prodali l. O. za din 45.-

Žand. St. podnijela je prijavu vlastima proti V. S. radi prekršaja nošenja oružja.

Nepoznati zlikovac odnio je na štetu K. M. jedno odijelo u vrijednosti od din 600.- Vlast je za počiniteljem u potrazi.

### MALI OGLASNIK

svaka riječ 20 para. Oglas se mora štampati najmanje 2 puta. Ako je adresa preko uprave lista još 2 dinara. A lires javljamo pismom ako se pošalje 2 dinara. Oglas se štampa samo ako se unapred plati.

### Razno

Traži se gospodjica vješta strojopisu za odmah. Obratiti se tiskari Vitaliani.

Prodaje se odmah, uz vrlo povoljnih cijena Motociklu u potpunom redu 3 brzine itd. sa svim potrebitinama. Upitati se na Upravi pod brojem 34.

Trgovci! Papir za zamotavanje prodaje se po 5 i 6 Din. kg. kod Tisk. E. Vitaliani i Sin, Šibenik.

Za ženidbu. Učitelj, na selu, mlad i dobro situiran traži drugaricu života i domaćicu ne stariju od 35 godina. Diskrecija zajamčena. Ponude na poštanski pretinac 10.

Neophodno potrebno sunce i zrak! — Kupio bi kuću u gradu sa prostranim magaze, 2 stana, dvorište ili terasa. Cij. ponude na upravi lista pod br. 43.